



8月25日,商州区委文明办组织区义工联合会、天健为老服务志愿者 协会和桂园新村大学生志愿者、市民志愿者120多人,冒雨为桂园新村小 区发放爱心蔬菜包723份,让小区居民足不出户就能填满家中的"菜篮 子"。目前,有800多名志愿者在商州中心城区的95个小区有序开展志愿



8月24日晚,商洛市华鑫昌商贸有限公司负责人、市红十字会志愿者 李永涛向在富丽华国际酒店和商洛国际会议中心居住的女性医护人员捐 赠卫生防护用品22箱,价值5000多元,让身处"疫"线的女性医护人员能 (本报记者 肖 莲 摄)



商州中心城区实施静态管理以来,市城管执法支队、市智慧城管指挥中心 抽调50多名执法人员,每天由1名县级领导、2名科级干部带队,实行两班倒全天 候应急执勤和执法巡查,开展证件核查、信息登记、政策宣传、流动人员劝返、秩 序维护、志愿服务和部分隔离区防疫督办等工作。(本报通讯员 田亚历 摄)



面对突如其来的疫情,近日,山阳县南宽坪镇商会主动扛起社会责任, 向镇上捐赠价值5.4万多元的防疫物资,助力疫情防控工作。

(本报通讯员 宋桂焮 摄)



# 南京挂职干部奋战在抗疫一线

本报通讯员 韩廷旭 周 坤

突如其来的疫情,我市被按下了 "暂停键"。关键时刻,南京市高淳区 对口帮扶柞水县联络组组长魏巍带领 在柞水的南京市挂职干部、南京"组团 式"帮扶医疗队迅速投身疫情防控一 线,以源源不断的温暖之举,凝聚起并 肩战"疫"、守望相助的强大合力。

#### 带头冲锋,争当一线排头兵

面对疫情严峻复杂形势,高淳区 对口帮扶柞水县联络组始终把柞水 百姓的生命健康放在首位。联络组 组长、柞水县委常委、副县长魏巍以 身作则,启动"5+2""白加黑"工作模 式,带领挂职干部人才每日赶赴包抓 小区卡点、高速路口检查站、核酸采 样点督促指导;翻山越岭几十公里, 深入包抓的镇办、村(社区),与基层 工作人员并肩作战,筑牢抗疫防线。

在魏巍的带领下,南京在柞水 全体干部人才日夜坚守、持续奋战, 没有一个人掉队,没有一个人喊苦, 切实践行着南京援派干部立说立 行、说干就干的高效作风,为柞水县 疫情防控工作贡献了"南京力量"。

### 尽锐出战,织密红色防护网

南京"组团式"帮扶医疗队和南

京市高淳区对口帮扶医疗人才闻令 而动,积极响应。南京"组团式"帮扶 医疗队队长、柞水县人民医院院长金 伟先后组织医务人员500多人次赴 县城和各镇办开展重点区域核酸采 样工作,7名"组团式"帮扶医疗队员 和高淳区对口帮扶医疗人才全体出 动,冲锋在一线。

酷暑高温,他们穿戴上防护服、 口罩、面罩和手套,始终坚守最前 线,协助完成院感防控、物资准备、 核酸标本检测等一系列工作。截 至8月22日,共采样15万多人次。 柞水县人民医院先后组建两支抗疫 工作队奔赴山阳、商州开展全员核 酸采样、隔离点疫情防控等工作。 金伟说:"此次驰援兄弟区县的医 务人员都是医院精挑细选出来的 精兵强将,思想觉悟高、业务能力 强、专业素质硬。相信在大家的共 同努力下,一定能够以最快速度取得

### 众志成城,聚力支援战疫情

一方有难,八方支援。疫情形势 牵动着两地人民的心,随着疫情防控 工作的全面开展,联络组组长魏巍带 领南京在柞水的干部人才多方协调, 迅速筹措紧缺防疫物资。他们走访

全县重点防控点位,关心一线工作人 员,捐赠防疫、生活物资;积极对接协 调后方,奔走呼吁南京机关、企事业 单位伸出援手。

高淳区卫健委、高淳区工商 联、南京协心健康科技有限公司等 单位积极响应,纷纷通过前方工作 组捐资捐物。2100瓶消毒液(凝

胶)、2400件防护服、4000双医用 外科手套、5000只防护面屏……一 批批防疫物资通过运输车辆昼夜 兼程送往柞水。南京"组团式"帮 扶医疗队队长金伟组织南京鼓楼 医院学友捐赠医疗防护物资价值 10多万元,全力以赴支持柞水防疫



# 浦口向镇安捐赠两辆负压救护车

本报讯 (通讯员 李立彬)8月 23日,南京市浦口区向我市镇安县援 赠了价值40万元的两辆负压救护 车,支持镇安疫情防控工作。

苏陕协作开展以来,对口帮扶镇 安县的浦口区始终把支持镇安县医 疗卫生事业发展当作一项重要工 作。截至目前,浦口、镇安两地6家 医院和医疗机构联姻结对,建立杏林 人才基金,通过人才交流、学科共建、 远程会诊、线上线下教学等多种协作 形式,促进两地医疗水平同步提升。 此外,浦口区政府及5个街办先后支 援镇安县1680万元,实施苏陕协作 "百村百室"工程,建成96所公有制 标准化村卫生室,为农村群众提供了 安全、优质、便捷的基本医疗和公共 卫生服务。

长期协作中,浦口支医专家也与 镇安县医护工作者结下了深厚友谊, 他们手把手指导、心贴心帮带,不断 提升镇安医护人员医疗技能,培养了

一批"带不走"的医疗卫生人才。江 苏省人民医院浦口分院刘峰医生在 完成援派任务后,还个人出资向镇安 县医院捐赠了2台呼吸机。



苏陕协作促发展 乡村振兴谱新篇

## 把群众当亲 群众办好事

本报通讯员 樊利仁 朱珍珍

"菜板沟组刘月有两口子还没见来 做核酸,我赶紧去接一下。"8月22日上 午,天还没亮,淡泊就开着私家车到十 几公里外接医护人员到村上,紧接着又 帮忙组织群众采集核酸。他在赵家庵 村全员核酸检测接近尾声时,急匆匆地 留下一句话就不见了踪影。

丹凤县竹林关镇赵家庵村山大沟 深,全村大部分群众在享受了陕南移 民、易地扶贫搬迁政策后离开了村 庄。平常在村内居住的村民不超过 100人,且都是老年人。菜板沟是赵家 庵村的一个偏远山沟,距村主干道1.2 公里,菜板沟桥头距村党群服务中心 4.6公里,对于身体健康的老年人来 说,常年的劳作锻炼出他们强健的体 魄,步行几公里到村党群服务中心不

在话下,但是对于患病的老年人还是 有些难度。菜板沟居住着刘家3对老 夫妇:76岁的兄长刘月有夫妇,68岁 的老二刘月治夫妇,62岁的老三刘安 治夫妇。这些情况,48岁的丹凤县退 役军人事务局驻竹林关镇赵家庵村驻 村队员淡泊记得一清二楚。

淡泊清楚地记得村里每一户群众 的家庭状况,谁家孩子多需要接送,谁 家老人行动不便需要接送,谁家成员卧 病在床必须上门服务,他心里记着一本

不一会儿,淡泊开着车带着菜板沟 的刘月有夫妇到了村党群服务中心门 口,夫妇两人相互搀扶着下了车,拿着 淡泊提前为他们准备好的预约登记二 维码来到采样台,有秩序地做核酸检

测。做完核酸检测,淡泊又开车将在场 的几个老年人一一送回家。

"本来医护人员说上门采集呢,看 到医护人员整天在一线这么辛苦,这村 子小、人口少,居住分散,我就开车把群 众拉到村党群服务中心,医护人员在这 也能休息一下。"淡泊说。

驻村帮扶期间,淡泊是驻村队伍中 最年轻的一个,他行动力强、思维敏捷、 无私奉献,深受群众好评。他买的私家 车半年就跑了7000多公里,除了休假 回家用车,其余时间都是跑在了服务群

开车接送群众做核酸,对于淡泊来 说,这是最简单平常的事情,但对于常 年居住在山里的老年人来说,淡泊提供 的是真心真情的便民服务。

"村里大部分人都搬走了,就剩 我们这些老年人在村里。子女常年 在外,要想到街道去买东西或是走个 亲戚很不容易。这小伙子到村上驻 村这么长时间,把我们这些老年人当 亲人一样,路上遇到我们,经常接 送。上次我生病,还是他开车送我到 医院的。"家住赵家庵村下河组吴家 沟口的白天良老人一边说,一边竖起 大拇指称赞。

只要群众有请求,淡泊都会满口答 应,并记在心里,尽己所能给予帮助。 驻村一年多来,无论是防汛救灾、防疫 值守一线,还是环境卫生综合整治等繁 重工作任务,都留下了淡泊一丝不苟、 兢兢业业的身影。

# 商南山阳警方通报一批违反疫情防控规定案件

### 商南县

**案件一:**8月17日9时40分许,在 商南县审计局门口,郭某某违反《商南 县关于加强中心城区疫情防控工作的 通告》,在街道逗留且拒不听从疫情防 控工作人员的劝告。根据《中华人民共 和国治安管理处罚法》第五十条第一款 第(一)项之规定,对郭某某实施了警告 的行政处罚。

**案件二:**8月17日至18日,新冠肺 炎疫情流调工作人员刘某在对姜某某 开展流调工作中,发现核酸检测初筛阳 性人员姜某某隐瞒与其密接人员信息,

造成与其密接人员杨某某、何某某(二 人核酸检测初筛阳性)等15人未能及 时管控隔离,增加了商南县新冠疫情传 播的风险。根据《中华人民共和国刑事 诉讼法》第一百零九条之规定,对犯罪 嫌疑人姜某某涉嫌妨害传染病防治罪 进行了立案。

## 山阳县

**案件一:**8月22日至23日,山阳县 公安局分别对陈某、康某涉嫌妨害传染 病防治罪进行立案侦查。

经查,作为新冠肺炎病毒初筛阳性 的陈某,在接受流调时,故意隐瞒其开

办活动室和有关人员在其活动室内打 麻将娱乐的事实;康某在接受流调时, 故意隐瞒其开办的活动室内有相关人 员进去活动的事实。陈某、康某的行 为造成了疫情扩散风险,严重干扰了 当前疫情防控大局,触犯了《中华人民 共和国刑法》第三百三十条之规定,涉 嫌妨害传染病防治罪,山阳县公安局 已依法进行立案侦查,目前案件正在 办理中,

**案件二:**8月22 日,山阳县公安局 民警在工作中发 现,网上两名群众

在微博上发布涉疫不当言论。后经调 查:胡某、李某因社区实行封控而心 生怨气,为泄愤利用微博分别在网上 发布不当言论,两条微博被多人转发 评论,造成恶劣社会影响,干扰防疫 大局。山阳县公安局依据《中华人民 共和国治安管理处罚法》第二十五条 之规定,分别对胡某、李某二人予以行 政处罚。

疫情防控警示曝光台